
      Κεφ.25   Β.Μ.                                                                                                 09-03-2023                                                                                                           

1. Η μητέρα αγόρασε ένα κομμάτι ύφασμα μήκους  6μ. για να κάνει  ένα 
φόρεμα και μία μπλούζα. Για το φόρεμα χρειάζεται 4,25μ. και  για την  
μπλούζα  1μ. και 95εκ. Θα φτάσει το ύφασμα και για τα δύο;                                                                                              
Αν δε φτάσει, πόσα μέτρα ύφασμα θα χρειαστεί ακόμα να αγοράσει;              

(Λύνω  με συμμιγείς.)                                                                                                                                
Λ              Λύση                                                                        Απάντηση 

…………………………………………………   …………………………….          …………………………… 

…………………………………………………   ………….…………………          …………………………… 

…………………………………………………   ……….…………………… 

2.Το μεικτό βάρος μίας φιάλης με κρασί, είναι 4κ. και 520 γρ., ενώ  
το απόβαρό  της είναι  740 γρ. Πόσο είναι το καθαρό βάρος του κρασιού;  

  (Λύνω και με δεκαδικούς και με συμμιγείς.)                                                                                        Λ           
Λ    Λύση                                                                            Απάντηση 

…………………………………………………   …………………………….          …………………………… 

…………………………………………………   ………….…………………          …………………………… 

…………………………………………………   ……….…………………… 

  3. Η Μαρία είναι 7 εκ. πιο κοντή από τον αδερφό της το Μάνο. Ο Μάνος,                                                
έχει ύψος  14,2 δέκ. Πόσο είναι το ύψος της Μαρίας; 

  (Λύνω με δεκαδικούς.)                                                                                                                                                                
Λ            Λύση                                                                             Απάντηση 

……………………………….                                    ………………..……………………… 

……………………………….                                    ………………..……………………… 

……………………………….                  

4. Ο Παύλος έχει 15,70 € . Του λείπουν 60 λεπτά , για να αγοράσει μια μπάλα                                 

του μπάσκετ. Με τα χρήματα που έχει μπορεί να αγοράσει μια μπάλα                                                 

ποδοσφαίρου και τότε θα του περισσέψουν  35 λεπτά.      (Λύνω με το νου )                                                                                                                      

▪   Πόσο κοστίζει η μπάλα του μπάσκετ ;  ………………………………………………..………..                                                    

▪  Πόσο κοστίζει η μπάλα του ποδοσφαίρου;  ……………………………..…………………... 

 


